

**РІШЕННЯ**  
**ВЧЕНОЇ РАДИ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО**  
**УНІВЕРСИТЕТУ З ПИТАННЯ «Про готовність кафедри машин і**  
**апаратів, електромеханічних та енергетичних систем до акредитації**  
**напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології»,**  
**спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та**  
**електромеханіка» (спеціалізація «Енергетичний менеджмент»)**  
**від 29 травня 2018 року**

Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем Поліщука О.С. щодо готовності до акредитації напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології» галузі знань 0507 «Електротехніка та електромеханіка», спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» (спеціалізація «Енергетичний менеджмент») галузі знань 14 «Електрична інженерія», (рівень вищої освіти – «бакалавр»), Вчена рада **відзначає:**

- на кафедрі машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем проведено самоаналіз діяльності щодо готовності до акредитації напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології». У процесі самоаналізу виявлено, що кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення на кафедрі машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем відповідають ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, викладеним у Постанові КМУ №1187 від 30.12.2015 р.

Враховуючи викладене вище, Вчена рада **ухвалила:**

1. Схвалити самоаналіз кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем щодо готовності до акредитації напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології».

2. Розпочати з 01.09.2018 року підготовку акредитаційної справи першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за згаданим вмище напрямом.

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С.

Термін виконання: до 25.12.2018 р.

3. Організувати роботу кафедри машин та апаратів, електромеханічних та енергетичних систем з підготовки до акредитації напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а саме:

- забезпечити проходження викладачами кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем довготермінового стажування у Хмельницькому національному університеті (кафедра фізики і електротехніки) та на підприємствах галузі (к.т.н, доц. Тимошук О.Г., д.т.н., проф. Скиба М.Є., к.т.н., проф. Драпак Г.М, к.т.н, доц. Михайловський Ю.Б., к.т.н, доц. Синюк О.М., ст.викладач Залізецький А.М., д.т.н, проф. Шавьолкін О.О., к.т.н., проф. Косенков В.Д.).

Відповідальні: завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С., Кармаліта А.К.

Термін виконання: до 1.11.2018 р.

- для підвищення результативності профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів з метою забезпечення набору студентів на навчання згідно з ліцензованим обсягом зобов'язати викладачів кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем: активно залучати учнів шкіл до наукової роботи у МАН; продовжувати організовувати творчі конкурси, зустрічі, конференції з учнями шкіл міста та області; продовжувати брати участь у роботі журі Малої академії наук.

Відповідальні: завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С., Білик Ю.М.

Термін виконання: травень-грудень 2018 р.

- активізувати залучення студентів напряму підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології» до наукової роботи, за результатами досліджень, підготувати спільні публікації у фахових наукових виданнях, матеріалах наукових конференцій.

Відповідальні: завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С., Романець Т.П.

Термін виконання: травень-грудень 2018 р.

- активізувати роботу викладачів з підготовки навчальних посібників та публікацій у наукових виданнях, які включені до наукометричних баз даних.

Відповідальні: завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С., Горященко С.Л.

Термін виконання: травень-грудень 2018 р.

- завершити оснащення спеціалізованих аудиторій лабораторним устаткуванням, необхідним для забезпечення якісної підготовки за напрямом підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології», активізувати роботу філіалу кафедри на ПАТ «Хмельницькобленерго».

Відповідальні: завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С., Шпак О.Л.

Термін виконання: до 01.10.2018 р.

- підготувати акредитаційну справу за напрямом підготовки 6.050701 «Електротехніка та електротехнології» та подати її до відділу ліцензування та акредитації ХНУ.

Відповідальні: декан ФІМ Олександренко В.П., завідувач кафедри МАЕЕС Поліщук О.С.

Термін виконання: до 25.12.2018 р.

4. Контроль за виконанням прийнятих рішень покласти на проректора з НІР Матюха С.А.



Голова Вченої ради

Учений секретар

*M. S. Skiba* М.С.Скиба

*L. I. Teblyashkina* Л.І.Тебляшкіна